

砥砺奋进绘制电力发展大蓝图

——四川省水电集团大竹电力有限公司发展纪实

3版

专题·休闲

达州日报

生活

周刊

主编：蒲建国
副主编：何晓丽
廖晓梅

2017年10月13日 星期五
dzrbshzk@126.com 2389342-407

四川省水电集团大竹电力有限公司充分发挥公司党委的领导政治核心作用，带领公司职工不忘初心、奋力拼搏、砥砺前行，助推公司各项工作长足进步，以崭新的面貌、可喜的成绩迎接党的十九大胜利召开。

●强化改革创新 助推企业发展

全面深化改革，提出“三保、三抓、三强”（即保供电、保供区、保稳定，抓管理、抓改革、抓发展，强队伍、强作风、强服务）发展思路和打造安全电力、法制电力、优质电力、和谐电力“四大电力”的奋斗目标，加快农网建设，加强内部管理，全面完成各项生产经营目标任务。仅“十二五”期间，工业总产值累计达到20亿元，上缴税金总额达到8500万元；利润总额累计达到9300万元，各项指标在全市及水电集团同行业中名列前茅，成为全省“电力、热力生产和供应业最大规模30强”。

全力推动农网升级改造，抢抓农网改造升级工程。目前，该公司正全力打造坚强电网、智能电网，不断加快110千伏、35千伏变电站建设，110千伏、35千伏线路工程和10千伏及以下低压线路工

程建设。全面深化改革，逐步对公司相关部门进行合并，不断创新开展电力营销服务工作。启动了公司客户服务中心的建设工作。在已建成ATM机自助缴费系统的基础上，已开通微信缴费和银行缴费多种快捷缴费方式。对变电站值班运行方式按电压等级调整运行方式和人员配置；对水电站定岗定员，对7个小水电站实行承包经营；通过改革分流56人；不断完善了绩效考核，有效强化了内部管理；通过改革的不断推进，公司保持了经营业绩不断提升。仅今年1-9月，工业总产值完成3.29亿元，比去年同期上升12.44%；供电量完成4.73亿千瓦时，比去年同期上升8.88%，有望超额完成全年生产目标任务。

●狠抓思想建设 筑牢思想防线

今年以来，该公司党委共完成中心组学习6次、企业发展史教育1次，干部培训100余人次，谈心谈话168人次，党建信息宣传37篇（条），签订《党风廉政建设暨信访维稳责任书》32份，进行集体约谈1次，查处各类信访件16件，开展文体活动3次，干部挂包扶贫43户。公司党委切实担起了从严管党治党责任和党风廉政

政建设“主体责任”，为实现公司生产经营目标提供了坚强的思想、政治和组织保证。

今年，该公司党委全面落实谈心谈话全覆盖的工作举措，制定了详细的谈心谈话方案，范围覆盖到每位领导班子成员、中层干部、站所长、班组长，谈心谈话总计168人次，确保上级会议文件精神层层落实到各个基层站所、班组，并使上级组织及时掌握各个基层干部职工的思想和工作情况。4月20日，公司党委特邀公司退休老同志，为全公司215名中层以上干部进行了一次题为《重温历史 走向未来》企业发展史教育课，让他们的思想觉悟得以提高。

●狠抓组织建设 夯实党建基础

该公司认真落实水电集团党委“四个同步、四个对接”的要求，配合水电集团党委对公司章程进行了修改，把企业党组织内嵌到公司法人治理结构之中，明确党组织在企业法人治理结构中的地位和作用，确立了党组织在企业的领导核心和政治核心地位，并严格落实党组织研究重大事项作为董事会、经营层决策的前置条件。

公司设立了纪检监察部，并厘清了纪检监察部的工作职能职责、人员配置，为公司纪委更好地开展工作奠定了坚实的基础。与此同时，认真开展党支部标准化建设，该项工作目前已在公司变电所党支部试点。该公司推行“党建+”工作法，得到达州市委组织部、大竹县委组织部及国资办党委的高度认可。

公司党委特邀县委党校高级讲师为公司党群工作部、纪检监察部、人力资源部的干部及各基层党支部书记进行了一次培训。仅今年以来，公司先后选送20名组工干部参加能投集团、水电集团、大竹县国资办举办的各类培训，并积极配合水电集团党委开展的中层后备干部的选拔，并积极推荐了12名符合条件的干部参与选拔。

●抓廉洁建设 落实党建责任

公司下发了《中共四川省水电集团大竹电力有限公司委员会关于落实领导



党委书记、董事长李斌走访贫困户

班子成员“一岗双责”的通知，明确了领导班子成员各自的责任范围，确保“一岗双责”落到实处。公司党委组织召开了党风廉政建设工作专题会，并对全公司56名中层以上干部进行了一次集体约谈。

公司要求纪委参与公司重大物资采购、工程建设的招标、投标、评标、议标监督。并加大违规、违纪事件的查处力度。今年1-9月公司纪委、党群工作部、纪检监察部共调查落实各类信访举报件16起，均做到件件有调查、件件有回复、件件有处理意见。

●抓扶贫工作 履行社会责任

该公司紧紧围绕脱贫及帮扶工作目标，按照“认识到位、责任明确、行动迅速”的原则，多措并举扎实开展扶贫和帮扶工作。

制定扶贫帮扶工作方案和扶贫工作计划，并由公司党群工作部、行政工作部督导逐一落实帮扶计划和责任。公司先后捐资10万余元为中和乡清凉村、杨通乡东升村等贫困村改善了基础设施条件；为团坝镇中元村矮桥、中元村村办公室修缮以及办公设备捐赠5万余元，并出资为团坝镇龙华村建立农民夜校。同

时，积极支持团坝镇农华村易地搬迁项目建设，将投资30余万元搬迁火电厂至青滩子35千伏线路。公司党委书记、董事长李斌，党委副书记、总经理向阳多次分别带队到挂帮的团坝镇农华村开展“结对帮扶”工作，为困难群众送去慰问和帮扶资金21500元。同时，安排43名机关干部对大竹县团坝镇农华村的43户贫困户，采取“一对一挂”包方式实行精准扶贫，帮助他们走出困境。

精准投入，提升贫困村用电质量。及时开展贫困村用电安全隐患排查“回头看”工作，对631户贫困户的姓名、人数、联系电话、电表编号、是否正常供电等信息进行再核实，并对贫困户存在的安全用电隐患进行处理和排查，共处理各类安全用电隐患89处（涉及61户贫困户）。为确保全县贫困户的用电标准达到省能源局制定的“满足照明、电视、电风扇、冰箱、洗衣机、电饭煲等日常生活用电需要”标准要求，公司已安排生产资金630万元对部分贫困村供电线路进行升级改造。目前，已完成计划升级改造线路的勘测和电力设计，正在加紧实施。

□文聪 沈明轩 本报记者 漆慧霞 摄影报道



气浪的变电站

亲水之旅



游山玩水

□言农 文/图

每次从通川区罗江分道沿州河上行到宣汉的路上，我都心情亢奋，欣喜不已。一路上，总是把脸转向车窗，目不转睛地眺望车外的如画美景，为一路的秀丽青山而陶醉，为一路的清幽河水而惊艳。特别是从罗江电站大坝始，那一条或蜿蜒而流或宽阔如湖的，被宣汉人命名为“川东生态亲水走廊”的几十公里河流，在两岸青山绿树的掩映下，翠得欲滴，绿得晶莹。每次遥遥相望，我都为这条河流赞叹不已。

我一直渴望能有一天或者更多的时间徜徉在这条河的怀里，吻其肌肤，嗅其体香，抚其柔姿，贪婪地享受这河水的幽绿和温柔。雨后的周六下午，烈日炎炎，焦灼难耐，闷热得懒于出门的我，再也按捺不住对宣汉亲水走廊的喜欢，如热恋中的少男兴奋异常，相约美女作家红梅女士，专程去那条令人迷醉的河流。可是红梅女士以太阳太大婉拒。尽管如此，我亦毫不犹豫背上相机匆匆下楼，那是我梦寐以求想要依偎的恋人，是我愿用更多时间更多情怀去守护的情人，我的心已经飞扬。

16点多，车风驰电掣般地驶过达城北外、江湾城、罗江、电站大坝，一路的车

流在阳光照射下闪闪发光，窗外的楼房、院落、山梁，一切都是光芒万丈。车在山谷中穿行，道路与河床尚有树木、房舍、坡坎相隔，莽莽群山，或青或黛，扑面而来。

车行至曹家湾，我欣喜若狂，靠好车后寻小径而下。这里住着些散户人家，瓦墙陈旧，有的多年不住人了，偶尔从屋里传来电视声。我穿过院户，灵敏的犬听到脚步声远远地狂叫不停，惊得树荫下的几个农妇探过头来，看到我汗流浹背的模样，露出惊异的眼神，问我是不是钓鱼的。我说不是，有人看到我背上的相机，顾自议论：“是照相的”“也不怕热哦”“是不是又要探测？”我没有回答，如果告诉她们，我只为这河流的清幽绿浆而来，她们定会认为我是如此的滑稽可笑。她们哪里知道，这宝石般的原始生态景观是我魂牵梦萦之所在。

山谷蜿蜒，河流深邃，河流与山谷之间或悬崖陡壁，或林木遮蔽，或坡坎坎坎，没有河床空地，不能亲其肌肤，嬉戏游玩。在石板梁，我站在或高或低的坡地拍摄，凝视这河流的粼粼波光。烈日光照反射其面，逆光让我看不到河的翠绿，无法看到河面的秀丽端庄和软玉温香，只是在背光的幽暗面才看到水的翠绿如浆。

我情有独钟的，是这山这水的旖旎风光，是没有污染和破坏的原生态。峡谷中一段段河流宛若一个个沉鱼落雁的

清纯美女，可远观而不可亵玩焉。在一个道路拐弯的山头，看到峡谷间偌大的河域宽平如湖，翡翠绿的湖面在阳光的反射下熠熠闪光。这湖泊看上去如此温顺柔情，如此安静闲适，像是一个“绰号多逸态，轻盈不自持”的睡美人躺在峡谷中，楚楚动人，怎不令人心潮涌动、流连忘返呢？

河的碧绿是两岸青山苍松翠柏的倒映，水的清澈是环境没有污染破坏的杰作。从达川顺州河逆流而上，进入宣汉境内，大潭河、盐定河、杨家河、洋烈河，东林河，长数十公里，形成“宣汉亲水走廊”，这是大自然馈赠给宣汉人民的珍贵瑰宝，宣汉没有开发成风景旅游带，而是保持着原生态，让其成为下游达州人的饮用水源。

太阳西下，不觉过了君塘，一路的碧波荡漾、山水美景都摄入镜头中。留恋这河岸渔家吃过的鱼，我兴致盎然地向店家买了一条，带回家亲自主厨，让小女孩一起享用父亲的味道。

水是万物之灵，宣汉亲水长廊的美，在于莽莽群山郁郁森林，在于山水生态无以破坏，在于河流或宽或窄的环抱燕瘦和深藏闺中的宁静怡然。最美不过细雨纷飞时，最美还有晨曦喷射时，倘若乘一只船，行游于中，那深深的，宽阔的，绿色的，缓缓的水面，烟波浩淼。两岸青山农舍，若隐若现，钟灵毓秀，陶冶其中，无不美哉。

宣汉县广播电视台 旅游宣传片获国家级优秀奖

本报讯 近日，由中国电视艺术家协会有组织的第十届中国旅游电视周表彰活动在江苏省常熟市隆重举行。宣汉县广播电视台选送的《巴山大峡谷 神秘新发现》在全国432部参赛作品中脱颖而出，荣获旅游形象宣传片优秀作品奖，并现场进行了展播。该片也是达州市唯一一件获奖的电视作品。

为宣传推介巴山大峡谷，宣汉县广播电视台精心策划，派出精干力量从巴山大峡谷的山水风光、土家风土人情取材，镜头对准巴山大峡谷奇幻的景观、悠

久的历史、多彩的民俗和土家乡亲的质朴与热情，精心制作的旅游形象宣传片《巴山大峡谷 神秘新发现》，从实现中国梦、建设美丽中国和美好家园的角度，展示了景区美丽的自然风光和风情文化，倡导绿色健康文明旅游的生活方式。该片文字清新唯美，景中之情娓娓道来，音乐柔美元动，画面流畅干净，有强烈的视觉冲击力和心灵震撼力，展示了巴山大峡谷的壮丽河山和人文之美。

（杨元华 特约记者 王兴赛）

通川区力创国家A级旅游景区



通知

张秀英：你长期未到校上班，也未履行任何请假手续，现通知你自本公告发布之日起，15个工作日内返校上班，逾期不归，我校将报相关部门按规定予以处理。特此通知

四川省达县职业高级中学 2017年10月13日

清算公告

经公司股东会研究决定，并报达州市通川区工商质监局备案（达通工商）登记内备核字[2017]第3906号，拟注销“达州市通川区腾飞广告有限责任公司”。请相关债权债务方自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务，逾期将按相关规定处理。

公司地址：达州市通川区通川中路2号
联系人：张小清 电话：17508340001
达州市通川区腾飞广告有限责任公司清算组
2017年10月12日

（本报记者 孟静）

